

Хранители 2 поколения.

# Предисловие.

- Это было 31 декабря.
- Я проснулся в 9 часов и начал страдать фигнёй. Сначала посмотрел пару роликов на Youtube, а затем отправился гулять.
- Я отправился на своё любимое заброшенное здание-Иска. Сначала я, как всегда пошёл на крышу, затем обошёл и всё здание. Так я провёл около 2 часов. Я решил спуститься в подвал, а затем уже поехать к бабушке праздновать Новый Год.
- Я спустился в подвал и с этого момента начинается моя удивительная история...

# 1 встреча.

1

- 
- Я вошёл в подвал и увидел огромную яму.
- *Наверное кому-то нечего было делать, вот и вырыли.*
- Я решил спуститься в яму. Пока я спускался, начал чувствовать непонятные ощущения.
- Я спустился и начал чувствовать, как меня засасывает. Когда я помотрел на ноги, оказалось, что всё в порядке. Ощущение пропало, но не на долго. Через несколько секунд, я опять начал чувствовать, что меня засасывает.
- *Закрою глаза и всё будет в порядке.*
- Я держал глаза закрытыми около 10 минут, а после открыл.

- Когда я открыл глаза, я уже стоял не в подвале, а в какой-то пещере. Она была огромная (метров 20, не меньше). Из стен торчали кристаллы. Они были разных цветов, но моё внимание привлёк 1 синий кристалл. Земля была на удивление тёплой. Я попытался выбить кристалл камнем. Но безуспешно. Посмотрев на время, я понял, что надо выбираться, а иначе меня дома убьют.
- Спустя немного времени, я нашёл дверь.
- *Надеюсь это выход.*
- Зайдя в дверь, я подумал. Что попал в какой-то фильм-фантастику. Вокруг было много дверей разных цветов и какими-то символами на них. Пола не было (точнее он был, но я его не видел).
- Когда я уже собирался выбираться передо мной вдруг оказался дракон. Он имел форму дракона, но окраска была такая, будто в нём был космос (как будто он сам частичка космоса). В глазах у него словно сидело утухающее солнце ( звёзда становятся потухающими и принимают голубой окрас). В крыльях у него так же было по 1 солнцу на крыло.

- Спустя долгое молчание он улыбнулся улыбкой внушающей жизнь.
- - Я дракон космоса или по другому Хранитель. Хранитель нашей вселенной Млечный Путь – Осирис.
- - Я Юра - с трудом сказ я.
- - Твоё настоящее имя - Рикимару.
- - А где я??
- - Ты в коридоре между другими мирами. За каждой дверью находится по одному миру. Каждый символ является знаком этого мира. В каждом мире находятся рассы этих стихий. Коридор создан для выхода в космос и для встречи вождей разных расс.
- -А что это была за яма в подвале??
- - Я её сделал специально. Это не яма, а портал. Видишьт этот портал только ты. Когда ты заходишь в зону портала тебя уже не видят другие люди. Ты отличаешься от других людей из-за своей прошлой жизни, где ты был вождём мира молнии. Все думают. Что ты просто Дебил, как вы это говорите или просто необычный. Однако настоящую причину твоего отличия я тебе уже рассказал.
- -Простите... я заметил, что у вас глаза... эмм...
- - Да.-резко выкинул он.- Да я умираю. Как это получилось расскажу по ходу учения. Ты здесь, чтобы стать новым Хранителем Млечного Пути.
- - а как же моё согласие??
- -Я сомневаюсь, что ты откажешься.
- И с этим он был прав.

# Обучение в других мирах.

1

- После Нового Года я опять отправился туда. Кристалл он мне дал при прошлой встрече и благодаря ему, я отправился в коридор мгновенно.
- - Здравствуй! – он сказал это резко, но с той же жизненной улыбкой, как и в прошлый раз.- Быстро же ты решил вернуться.
- - Ну... мне здесь понравилось.
- - с какого мира решаешь начать??
- Я подошёл к двери которая мне больше всего понравилась по цвету, и указал на неё.
- - Хорошо. Синий цвет – цвет воды.
- - Погодите! Там, что по стихиям??
- - Я разве не говорил этого в прошлый раз? В прочем как бы там нибыло... да. Каждый мир имеет свою стихию. У людей обычно не больше 5-7 стихий, но сам, как видишь их очень много.
- - Я бы хотел отправить в мир молний!
- - Ну... дело твоё.
- Он меня провёл до двери стихий молний (она была голубого-белого цвета) и коснулся моего лба. Около 5 минут я смотрел на то, как передо мной бегают единороги и обсирают пол радугой. После этого бреда я очнулся и он мне передал зеркало.
- *Интересно, а откуда у Хранителей и драконов зеркало?*
- По всему моему телу бегало электричество и отрасли крылья (полностью состоящие из электричества). Когда я насмотрелся на свою электрическую броню, мы отправились в мир молнии.
- Мир был нереально красив. Повсюду были облака (они были вместо земли. Точнее там не было земли. Мы стояли на небе.) и голубое небо, радуга и молния.
- - Полетели. Я покажу тебе твоего учителя.
- Пока мы летели он мне рассказал про моего учителя:
- - Твой учитель, как и последующие – является вождём драконов молний. В стихиях вообще главные – драконы. Молния – это стихия скорости.
- - На счёт этого я в курсе.
- По пути я повидал много красивых существ и драконов, но вождь был самым красивым. Вождь имел окраску тела голубую. Но она переливалась в белый (плавно и красиво).
- - Здравствуй Осирис! Привёл мне ученика?? Скупердяй!
- - И я рад тебя видеть – сказал, как оказалось Осирис.- Это твой ученик. Его зовут Рикимару. Твоя задача, чтобы он обучился всему, что ты умеешь и проивзошёл тебя.
- - Это легко! Ты можешь идти, а малой идёт за мной.- он полетел вперёд, а я за ним.
- Тренировки были интересные. Он меня сначала учил призывать стихию молнии, а затем учил использовать её. В конце-концов он меня вызвал на дуэль и проиграл. Свою задачу он выполнил.
- После моей победы пришёл Осирис. Я попрощался с Электро и отправился вместе с Осирисом в коридор. Я выбрал свой любимый цвет двери (вода) и мы отправились в тот мир...

•

2